





令和5年**8月3日** 14:30~16:00 開場14:00

前橋プラザ元気21 5階 前橋市中央公民館 501・502 学習室

前橋市本町二丁目12番1号

# 参加費無料

定員: 100名

会場:40名 動画配信:60名

※事前申込みが必要です。詳しくは下記お問い合わせ先へ電話してください。 ※動画は後日配信となります。

主催:公益財団法人前橋市まちづくり公社

後援:群馬県、前橋市



株式会社フロントヤード 代表取締役

経歴 1999年東北芸術工科大学大学院修了、デンマーク王立 芸術アカデミー研究生を経て㈱エックス都市研究所に入社、都 市計画、都市政策を専門とし、都市計画マスタープランの他、 環境まちづくり、新産業育成、エリアマネジメント等、主に都 市の付加価値、機能を考える業務に従事。2014年に㈱フロン トヤードを設立し、札幌都心や東京の大丸有地区のエリアマネ ジメントに関する戦略づくりに係わると共に、全国のエリアマ ネジメント組織のネットワークである全国エリアマネジメント ネットワークの事務局も務める。



#### お問い合わせ先



都市再生推進法人 公益財団法人前橋市まちづくり公社 TEL.027-289-5565

#### 前橋市中央公民館駐車場ご案内図

①元気21駐車場(前橋プラザ元気21北側) ②市営パーク5番街 ③市営パーク千代田 ②広瀬川サ ンワパーキング ●前橋中央駐車場 駐車券をお持ちの方は、3階前橋市中央公民館の受付カウンター で駐車券を機械に通すと駐車料金が●は4時間無料、2346は5時間無料になります。 ※駐車券を処理するときは、受付窓口で職員にお声がけください。

## 第9回まちづくり講演会 参加申込書

申込期限	令和5年7月28日(金)
F A X	太枠内に必要事項を記入のうえ、027-289-5564まで送信してください。
Eメール	メールアドレス:machinaka@maebashi-cc.or.jp メール本文に以下の必要事項を記入のうえ、件名を「第9回まちづくり講演会」として送信してください。

参加方法	希望する参加方法に〇をお付けください。  1. 会場 2. 動画(オンデマンド)配信
住 所	₸
電話番号	
メールアドレス	
(ふりがな) 団 体 名	
<sup>(ふりがな)</sup> お名前	

※本申込書にご記入いただいた個人情報は、本講演会に関する連絡のほか、当公社からの情報提供のために利用することがあります。

### お申し込み・お問い合わせ先

<sup>※</sup>動画は講演会終了後の翌日以降の配信となります。視聴方法等の詳細は申込受付後、別途ご案内いたします。

<sup>※</sup>動画配信ご希望の方は、講演内容に関しての質問等にお答えできませんので予めご了承ください。